

DEPORTES

# Del ascenso del Lorca a la suerte del Mar Menor

El Murcia no da alegrías y el Yeclano es el más regular

BENJAMÍN ABELLÁN

LA VERDAD

**E**l fútbol regional tuvo su nota más destacada durante 1997 en el ascenso del Lorca a Segunda División B tras una excelente campaña en Tercera –segundo en la liga regular– y una no menos brillante liguilla de ascenso.

Desde septiembre, cuatro equipos defienden los colores de la región en esta categoría: Yeclano, Real Murcia, Mar Menor y Lorca. Se quedó en puertas el Cartagonova, de forma más que sorpresiva ya que fue campeón del Grupo XIII con total autoridad y en la liguilla quedó fuera de combate a las primeras de cambio. En la temporada actual ha vuelto a la carga y ocupa el segundo puesto de la clasificación.

También hay que destacar los ascensos a Tercera del Sangonera

Atlético y Cartagena Atlético, además del Cieza, éste beneficiado por el ascenso del cuadro lorquino, que dejaba una vacante.

Mención especial merece el Yeclano, equipo que se convirtió en el decano del fútbol regional en Segunda B por sus siete temporadas consecutivas en esta categoría y varias de ellas de la mano de José Victor Rodríguez.

El Mar Menor se salvó en la eliminatoria definitiva ante el Huesca, con Fernando Rovira en el banquillo, sustituyendo a Luis Franco en plena liguilla. La suerte que se le había mostrado esquiva durante la liga llegó en el último suspiro, aunque se impuso con autoridad al cuadro oscense.

El Real Murcia realizó una temporada muy floja en su retorno a Segunda B y estuvo más cerca del descenso que del sueño del retorno a Segunda División. Este temporada la comenzó totalmente renovado en cuanto a jugadores, pero sigue una



PACO ALONSO

El ascenso del Lorca a Segunda B se convirtió en todo un acontecimiento en la ciudad.

marcha muy irregular –casi como la mayoría– y lo peor es que la afición sigue dándole la espalda ante la falta de resultados.

El año 1997, en el deporte del balonpié, ofreció también en el aspecto negativo la desaparición del histórico Cartagena como club de categoría nacional, pues aunque sigue jugando su equipo juvenil, su espacio lo han tomado Cartagonova y Cartagena Atlético y un posible resurgimiento comenzaría desde la última categoría.

También dijeron adiós Torre Pacífico, Fortuna y Los Garres, aunque sus equipos de categorías inferiores siguen en la brecha y no han quedado huérfanos de competición.

En el fútbol sala, El Pozo sigue siendo el representante más cualificado. Eterno aspirante al título de campeón de liga, finalizó la pasada temporada como semifinalista en la Copa de España y en liga. En la Copa le eliminó Interviú por penaltis y en la liga fue el Playas de Castellón el que le cerró el camino.

El Deportivo Atlético Alcantarilla logró el ascenso a la División de Plata tras una excelente campaña en Primera Nacional A y actualmente está en la mitad de la tabla.

Por su parte, el Minguez Sáez de Cartagena se quedó muy cerca de lograr el ascenso a División de Honor y sigue luchando por esa plaza. Murcia cuenta con un equipo de fútbol sala femenino en División de Honor, el Olimpia, que ahora lucha por su permanencia.

(continúa en la página siguiente)

**ALMUDÍ**  
Restaurante



*La Dirección  
del Restaurante  
ALMUDÍ  
les desea un  
feliz y próspero  
año 1998*

**Ctra. Llano de Brujas, 114 – MURCIA**  
**Teléfono: 87 01 21**